Link zum Produkt: https://stuckmarkt.de/fa10-domostyl-fassadengestaltung-elegante-fensterbank-p-2166.html



# FA10 DOMOSTYL® Fassadengestaltung -Elegante Fensterbank

Preis	235.78 €
Verfügbarkeit	Verfügbarkeit
Bearbeitungszeit	7 tage
Katalognummer	FA10
Herstellercode	FA10
GTIN	5412938845106
Hersteller	NMC

# Produktbeschreibung

#### FA10 DOMOSTYL® Fensterbank - Elegante Fassadengestaltung

## **Produktbeschreibung:**

Die FA10 DOMOSTYL® Fensterbank überzeugt durch klare Linien und Schatteneffekte. Ihr klassisches Design verstärkt die Eleganz und Nüchternheit jeder Fassade, wodurch Ihre Immobilie einen zeitlosen Look erhält. Die lineare Form harmoniert perfekt mit den Fenstern und sorgt für ein ästhetisch ansprechendes, einheitliches Erscheinungsbild. Sie fügt sich nahtlos in jede Fassadendekoration ein und wertet Ihr Gebäude optisch auf.

## Vorteile der FA10 DOMOSTYL® Fensterbank:

- Robust und langlebig: Hergestellt aus widerstandsfähigem Polyurethan, ideal für den Außeneinsatz.
- Strapazierfähig: Bleibt auch bei widrigen Wetterbedingungen formbeständig.
- Optimale Klebefläche: Raue Oberfläche gewährleistet eine exzellente Haftung des Klebstoffs.
- Formstabil: Verzieht sich nicht und behält dauerhaft ihre Form.
- Umweltfreundlich: 100% recyclebar.
- Einfache Montage: Schnelle und bequeme Befestigung dank durchdachter Konstruktion.

## **Anwendung:**

Die FA10 Fensterbank ist aufgrund ihrer hohen Stoßfestigkeit das perfekte Material für den Außeneinsatz. Die spezielle Form sorgt für eine effiziente Wasserableitung, wodurch die Fensterbank witterungsbeständig bleibt und stets Höchstleistung erbringt. Die Verklebung mit DOMOSTYL® HYBRID an der Außenwand ist durch die raue Oberfläche für stärkere Haftung konzipiert und vereinfacht den Montageprozess.

### Abmessungen:

Höhe: 125 mmBreite: 100 mmLänge: 2000 mm

## FA10 DOMOSTYL® Fensterbank - Klassische Eleganz für Ihre Fassade!

Die FA10 DOMOSTYL® Fensterbank besticht durch klare Linien und klassischen Charme. Sie ist perfekt, um jedem Gebäude eine elegante und koordinierte Optik zu verleihen. Robust, langlebig und 100% recyclebar – die ideale Lösung für eine stilvolle Fassadengestaltung.

## Warum FA10 DOMOSTYL®?

- ✓ Lange Lebensdauer
- ✓ Strapazierfähig und witterungsbeständig
- ✓ Einfache Montage
- ✓ Umweltfreundlich

Verbessern Sie die Ästhetik Ihrer Fassade mit der FA10 DOMOSTYL® Fensterbank. Jetzt erhältlich in unserem Online-Shop!

#Fassadengestaltung #Fensterbank #DOMOSTYL #Architektur #Hausbau #Außengestaltung #Polyurethan #Nachhaltigkeit

Falls Sie Fragen oder spezielle Anliegen haben, stehe ich Ihnen gerne zur Verfügung!